

PÁLYÁZAT



ÁLOMMUNKA- MUNKAHELY

MEGHOSSZABBÍTOTT
HATÁRIDŐ!

Pályázatot hirdetünk, amelyben megtervezheted és bemutathatod leendő munkád és munkahelyed

Megkötésünk nincs azon kívül, hogy

részletesen és jól átgondoltan mutasd be a leendő munkádat és a hozzá vezető utat.

Hogy milyen formában és milyen tartalommal azt Rád bízunk. Lehet egy szöveges leírás, felmondhatod telefonra képfelvétellel vagy anélkül, lehet egy kisfilm, videók összevágva, fotók megjelenítése, vagy akár egy beillesztett írásod, képregény...

amivel részleteiben meg tudod mutatni mi szeretnél lenni és azt hogyan tervezed elérni.

Tudnivalók a pályázatról

A Rubeus Egyesület a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács támogatásával pályázatot hirdet a gyermekvédelemben élő gyermekek számára.

A pályázat tárgya:

A tudatos életpálya választás és tervezés jegyében a gyermek és az őt nevelő szakemberek bemutatják a gyermek leendő munkáját és munkahelyét és az oda vezető utat.

A pályázatban meg kell jeleníteni a gyermek képességeinek beazonosításának és fejlesztésének módját (hogyan történik az adottságok/erősségek felismerése és fejlesztése), a szakmaválasztást (mily módon történik a szakma és iskola kiválasztása, min alapul a döntés), az álláskeresés hogyanját, a leendő munkát (a tevékenység és használt eszközök) és a munkahelyet részletesen (tárgyi környezet, munkatársak feladatai, együttműködés a munkatársakkal és a vezetővel).

Pályázók köre, életkori kategóriák:

Gyermekvédelmi gondoskodásban élő 13 -18 éves gyermekek és nevelőik (nevelőszülő, nevelőszülői tanácsadó, nevelő, szakmai vezető).

Formai megkötés

Nincs

Forma szabadon választható, így egyszerű leíró jellegű bemutatás, szépirodalmi alkotás (novella, elbeszélés, vers, slam poetry stb.), képzőművészeti alkotás (festmény, rajz, grafika stb.), zene, film

+ egyéb vagy mindezek kombinációja – fantázia, kreativitás szerint.

Az alkotás nem tartalmazhat olyan elemet, amely bárki számára sértő lehet, vagy megbotránkoztató tartalmat mutat be. Ha képen az alkotón kívül más személyek is – felismerhetően – szerepelnek, az ő írásos beleegyezésüket az alkotó felelőssége beszerezni. A pályázatra csak saját készítésű pályamunka nyújtható be.

Bírálati szempontok

A pályázat tárgyában megjelölt elemek mennyire részletesen, összefüggően, kreatívan megjelenítettek.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatokat az alábbi e-mail címre kell beküldeni: rubeusegyesulet@gmail.com

A pályázatot a fiatal nevelőszülője, nevelője tudja beküldeni gyermekvédelmi gyámi engedéllyel (A pályázatot benyújtó felnőtt tudja azonosítani a későbbiekben a fiatal valódi személyazonosságát, a zsűrizés és a közönségzavazat során minden pályázó csak nicknévvel, beazonosíthatatlanul szerepel.)

A pályamű mellett a pályázatot kísérő levélnek tartalmaznia kell az alábbi adatokat:

- Pályamű címe:
- Pályázó nick neve (egyező becenevek előfordulása esetén a szervezők a beérkezés ideje szerinti sorszámmal kiegészítve különböztetik meg azokat):
- Pályázó életkora:
- A pályázó nevelkedési helyét (intézmény vagy nevelőszülői hálózat neve):
- Kapcsolattartó (nevelő, nevelőszülő) neve:
- Kapcsolattartó telefonszáma:
- Gyermekvédelmi gyám hozzájáruló nyilatkozata

Módosított pályázati naptár:

Július 03. – a pályázat kezdete, pályamunkák fogadása

Szeptember 20. éjfélig – a pályamunkák beérkezési határideje

Szeptember 21-22. – pályamunkák feltöltése a közönségsvavazást lebonyolító felületre

Szeptember 23-28. – közönségsvavazás a Facebook felületen (a svavazás menetét ott ismertetjük)

Szeptember 21-29. – zsűrizés, illetve a közönségsvavazatok összesítése

Szeptember 30. – eredményhirdetés

Október 10-ig – kapcsolatfelvétel a pályázat díjazottjaival, díjátadás

Díjazás:

Négy szakmai díjat valamint egy közönségdíjat oszt ki a pályázatot kiíró. Négy díj a szakmai zsűri döntése szerint kerül kiválasztásra, az ötödik díj a közönségsvavazás eredményének függvényében talál gazdára.

A díjak

- I. Szakmai díj: **díjanként 400 000 Ft** vagyis 4x400 000 Ft
- II. Közönségdíj: **1x200 000 Ft**

A díjat ösztöndíj formájában folyósítja a díjazott gyermekeknek a pályázat kiírója.

Közönségsvavazás:

A közönségsvavazás a Facebook felületen zajlik 2023. szeptember 23 - 28 között. A benyújtott pályamunkákra bárki svavazhat.

A svavazás menetét a svavazási oldalon mutatjuk be részletesen a pályamunkák közzétételével egyidőben.

Eredményhirdetés, díjátadás:

A pályázat eredményét a www.rubeus.hu oldalon és annak FB oldalán tesszük közzé, a díjazottakat e-mailben külön is értesítjük.

A díjak átadása a nyertesekkel egyeztetett időpontban és helyszínen történik.

Eredményes pályázást, örömteli alkotást kíván a Rubeus Egyesület csapata!

Köszönjük, ha kollégáival segítenek minél több fiatalhoz eljuttatni a pályázat hírért.